

En Honduras reunión sobre mercado de C.A.

Nueva reunión de viceministros de Economía del área centroamericana, se realizará la semana próxima en Tegucigalpa, Honduras, informó el viceministro salvadoreño, licenciado Arturo Francisco Guzmán Trigueros.

Manifestó que en la reunión a realizarse en la capital hondureña, se analizarán los estudios de reestructuración del Mercado Común Centroamericano, para elaborar un programa de trabajo tendiente a la reestructuración, y luego presentar a los ministros de Economía de Centro América, un esquema con base filosófica de la que se desea, en cuanto al proyecto objetivo; tal documento —agregaron— será evaluado por los ministros, y

serán ellos quienes decidirán qué lineamientos serán tomados para llegar a la meta planteada.

Se dijo que la convocatoria para la reunión, será hecha por la Secretaría Permanente del Tratado General de Integración Económica Centroamericana SIECA, a solicitud de los viceministros, concluyó el Lic. Guzmán Trigueros.

Por otra parte, en la última reunión de viceministros de Integración Económica, efectuada en Nicaragua, semanas atrás, se plantearon temas básicos sobre la necesidad de una reestructuración en el MERCOSUR.

Al respecto, el año pasado se abordaron temas similares, sobre el estado de avance en materia de proyectos

—Pasa a la página 18



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

ENTREGA DIPLOMA. El presidente del Consejo Salvadoreño de Menores, Lic. Salvador Andrejullo Azahar, entrega diploma de participación en el Curso Taller, para Trabajadoras Sociales, a Reina Luz Aquino. El acto se efectuó en la Escuela Nacional de Enfermería, al clausurarse el curso.

Mensajes de respaldo y expresiva solidaridad

Sinceras expresiones de solidaridad, respaldo y cariño continúan llegando de diversos sectores, como motivo del atentado a nuestro subdirector don Rodolfo Dutriz y el asesinato de Alcide Guandique.

Los mensajes, dicen: "San Salvador, Septiembre 10/80. Condenamos cobarde atentado y pedimos a Dios pronto restablecimiento de don Rodolfo. Asociación de Agencias de Publicidad".

"San Salv, Sept 10/80. Exprésales vehementemente acto criminal y de-

seo pronto restablecimiento Rodolfo. Afirmos. Hugo Lindo".

"San Salvador, Sept. 1/80. La verdad nunca será callada porque representa la base de nuestra libertad al condenar energicamente cobarde atentado contra Rodolfo. Presentámonos nuestras sinceras demostraciones de solidaridad. Roberto Romero Pineda y Sra".

"Guatemala vía GUATEL 18. Familia Dutriz San Salvador, El Salvador, nuestras ora-

—Pasa a la página 16



—Foto de LA PRENSA, por Melara.

AGRADECEN. Miembros de la "Banda Ciudadana ASAL-BAC", agradecen públicamente la generosidad de las 21 personas que se presentaron a donar sangre RH Negativo, que sirvió para realizar la operación de corazón abierto a la niña Reina Isabel Orellana Aguilar, de 8 años. De izquierda a derecha: Sres. Luis Delgado, Alvaro Flores, presidente y Víctor Gil.

Agradecen donación de sangre para salvar niña

Agradecimiento público a todas las 21 personas que donaron sangre RH Negativo, para que se realizara la operación de corazón abierto a la menor Reina Isabel Orellana Aguilar de 8 años, hizo ayer la Asociación Salvadoreña de Banda Ciudadana (ASAL-BAC).

Dirigentes dijeron que dichas personas aten-

dieron el llamado que conjuntamente se hizo ya que del Hospital Bloom donde se realizó la operación dijeron que el tiempo para recoger la sangre, que se utilizaría en la misma, terminaba ayer y en vista de que escaseaban los donantes se lanzó la campaña, obteniéndose el resultado satisfactorio de 21

—Pasa a la página 23

Falleció ayer el poeta Vicente Rosales y R.

Ayer dejó de existir en esta capital a la edad de 86 años el poeta y escritor, Vicente Rosales y Rosales.

Fue uno de los valores más distinguidos de las letras salvadoreñas y uno de los poetas más destacados de las últimas generaciones.

Desde el comienzo la poesía de Rosales y Rosales, es de recogimiento, con matices religiosos confundidos con lo pagano.

El recién desaparecido Juan Felipe Toruño, escribió de Vicente Rosales y Rosales. "Ha sido errante buscador de quietud, de conformidad y de resignación. Su poesía actual es principalmente límpida, advirtiéndose en ella el viacrucis sufrido, como podrá sentirse en algunas de sus composiciones".

Rosales y Rosales nació en Jucuapa el 5 de no-

—Pasa a la página 23

Cerca de 100 maestros en curso de Admón. Escolar

Con la participación de más de cien profesores de las distintas especialidades educativas, se realiza en la Ciudad Normal "Alberto Masferrer" del Curso de Administración Escolar, que patrocina el Ministerio de Educación.

El evento busca generar un mejor trabajo en el ramo educativo y que se emplee la técnica de la asesoría en mejor forma para beneficio de los educandos, señalaron las fuentes de esa secretaría de Estado.

Se explicó que el curso

—Pasa a la página 23



FALLECE. El poeta y escritor Vicente Rosales y Rosales, falleció ayer en esta capital a la edad de 86 años.

Cámaras de fumigación contra Roya y la Broca

Investigaciones sobre fumigación, como complemento de la Cuarentena Agropecuaria para el control de la Roya y la Broca del Cafeto, realizarán en el país con cámaras portátiles donadas por la FAO y OIRSA.

Así se informó ayer en el Ministerio de Agricultura, agregando que la entrega de 2 de esas cámaras, que trabajan a base de Bromuto de Metilo, fueron entregadas al Ing. Enrique Mancia, de Defensa Agropecuaria; por el Dr. Jorge

Berg, director del Proyecto Regional UNDP de la FAO.

Se explicó que el Fondo de las Naciones Unidas para la Alimentación y la Agricultura (FAO) y la Organización Internacional de Sanidad Agropecuaria (OIRSA), trabajan en forma conjunta con el control de la Roya y la Broca del Cafeto en México, Centro América y Panamá.

Se añadió que la cámara portátil de fumigación sir-

—Pasa a la página 18

Explicarán fines de Alianza Productiva

Explicación acerca de los fines y propósitos de la Alianza Productiva hará en interesante conferencia-almuerzo el Lic. Carlos Patricio Escobar.

Tal conferencia-almuerzo es patrocinada por la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), miembro de la Alianza Productiva, que se creó con miras de crear conciencia empresarial, lograr por medio de medidas racionales la pacifica-

ción de la nación y más que todo dentro de un nuevo esquema empresarial defender y desarrollar al pequeño, al mediano y al grande empresario, ya que el futuro económico del país, depende principalmente de la nueva mentalidad empresarial que se está creando, olvidando viejos esquemas dentro de los cuales el pequeño tenía muy poca cabida.

La actividad mencionada se realizará el viernes

—Pasa a la página 18



SEMINARIO-TALLER. El ministro de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes (centro), en presencia de otros funcionarios inauguró ayer en el Círculo Estudiantil el Seminario-Taller Sectorial sobre Alfabetización de Adultos.

Le acompañan en el orden: Sra. Sandra de Barraza, Prof. Carlos Rodríguez Cedillos, Lic. Concepción Clará de Guevara y Lic. Alvaro Morales Guillén.